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Me gustaba tanto que me asusté. Pero eso puedo reconocerlo ahora, entonces sólo sabía que me gustaba y que todo iba muy deprisa; era como si a mi alrededor hubiera mucho ruido. Por eso provoqué la pelea, aunque lo hice sin darme cuenta. Lo malo es que me debe gustar todavía, porque ayer nos encontramos por casualidad y yo me bloquee.

1) ¿Te bloqueaste?
2) ¿De verdad crees que es malo que aún te guste?

3) Bueno, parece como si tu miedo a sufrir un nuevo desengaño fuera más intenso que tu deseo, ¿no?

4) Lo dices con tristeza, con resignación, con indefensión,...

5) Sin embargo, aunque ahora lo vives como un fracaso, parece también que has empezado a comprender cuál podría ser el origen de esa soledad de la que tanto te quejas

6) ¿Qué pasó exactamente y como te hubiera gustado comportarte?


012A-F00


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 5) es:

A) Tres 

B)  Uno

C) Cuatro
D) Cinco
012A-F01


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 6) es:

A) Cinco

B) Uno
C) Tres

D) Dos
012A-F02


A
La propuesta del terapeuta que indica una mayor capacidad para escuchar es:

A) Uno

B) Dos

C) Cuatro

D) Seis
012A-F03


A
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad para preguntar es:

A) Uno

B) Dos

C) Tres

D) Seis
012A-F04


A
La respuesta nº 1 es:

A) Clarificación

B) Sondeo

C) Paráfrasis

D) Reflejo
012A-F05


B
La respuesta nº 2 es:

A) Clarificación

B) Sondeo
C) Paráfrasis

D) Reflejo
012A-F06


B
La respuesta nº 3 es:

A) Reflejo

B) Interpretación

C) Confrontación

D) Ninguna de ellas
012A-F07


C
La respuesta nº 4 es:

A) Reflejo

B) Sondeo

C) Clarificación
D) Ninguna de ellas
012A-F08


D
9) La respuesta nº 5 es:

A) Confrontación

B) Interpretación

C) Resumen

D) Ninguna de ellas
012A-F09


C
10) La respuesta nº 6 es:

A) Resumen

B) Confrontación

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
012A-F10

 



Ya sé que no debería afectarme porque según tú las imágenes que se presentan poco antes de que alguien se quede dormido son normales; pero la verdad, a mí, eso de verme vomitando sangre, me sobresalta tanto que luego no pego ojo. Además, es una imagen muy... ¿sabes lo que te digo? ... porque eso sobre lo que vomito es blanquísimo y lo veo tan de cerca... No sé, es... es, uhf!

1) Te produce mucho desasosiego...

2) La semana pasada me dijiste que no lo relacionabas con nada. ¿Y ahora?

3) Pero, ¿qué es lo que más te afecta, verte vomitando sangre o verte haciéndolo sobre algo muy blanco? 

4) Tener imágenes hipnagógicas es normal, y, desde luego, algo incontrolable. Así que, si esta te afecta tanto, tendrás que aprender a continuar relajada aunque se presente.

5) Tal vez lo importante no son los detalles de la imagen como tal, sino que más bien podría tratarse de una forma de expresión de la angustia.

6) Pero ...., ¿tú sabes contar ovejitas?


012B-H00


C
1)Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 4 es:
A) Cinco

B) Tres

C) Uno
D) Cuatro
012B-H01


B
2)Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 1) es:

A) Dos

B) Tres
C) Cinco

D) Uno
012B-H02


D
3) La propuesta del terapeuta que indica una mayor capacidad para escuchar es:

A) Seis

B) Cuatro

C) Cinco

D) Uno
012B-H03


C
4) La propuesta del terapeuta que indica una mayor capacidad para preguntar es:

A) Seis

B) Dos

C) Tres
D) Cinco
012B-H04


B
5) La respuesta nº 1 es:

A) Clarificación

B) Reflejo
C) Paráfrasis

D) Resumen
012B-H05


B
6) La respuesta nº 2 es:

A) Inmediatez

B) Sondeo
C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012B-H06


B
7) La respuesta nº 3 es:

A) Confrontación

B) Sondeo
C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012B-H07


D
8) La respuesta nº 4 es:

A) Interpretación

B) Encuadre

C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012B-H08


A
9) La respuesta nº 5 es:

A) Interpretación

B) Confrontación

C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012B-H09


D
10) La respuesta nº 6 es:

A) Sondeo

B) Confrontación

C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012B-H10

 



Además, he dejado las pastillas. Estoy bien, y no veo, ni por qué tengo que machacarme el estómago, ni por qué tengo

que seguir tan gorda.

1) ¿Las has dejado de golpe o de forma progresiva?

2) Ya hemos hablado de esto otras veces. La medicación disminuye tu nivel de angustia y eso es lo que te ha permitido ir afrontando tus problemas y empezar a hacer las cosas bien. Pero si dejas de tomarla vas a acabar teniendo otra recaída.

3) Ya hemos hablado de esto otras veces. Sabes de sobra que estás gorda porque comes demasiado y que no es cierto que ese fármaco produzca aumento de peso.

4) ¿Cómo has llegado a esa decisión?

5) La mejoría que estás experimentando se debe en gran parte a la medicación. Por eso, quiero que hablemos con calma del tema y que reconsideres tu decisión

6) Dices que estás bien y que por eso has dejado la medicación, sin embargo, has empezado diciendo que has tenido una discusión fuerte con tu hermana y que lleváis toda la semana sin hablaros.


012C-F00


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 3) es:

A) Tres

B) Uno

C) Cinco

D) Dos
012C-F01


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 4) es:

A) Tres

B) Uno

C) Cinco

D) Dos
012C-F02


A
La propuesta que indica una mayor capacidad del terapeuta para escuchar es:

A) Seis

B) Cinco

C)  Dos

D) Tres
012C-F03


B
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad para preguntar es:

A) Seis

B) Cinco

C) Cuatro

D) Uno
012C-F04


A
La respuesta nº 1 es:

A) Clarificación

B) Sondeo

C) Encuadre

D) Ninguna de ellas
012C-F05


D
La respuesta nº2 es:

A) Clarificación

B) Confrontación

C) Encuadre

D) Ninguna de ellas
012C-F06


D
La respuesta nº 3 es:

A) Clarificación

B) Confrontación

C) Interpretación

D) Ninguna de ellas
012C-F07


B
La respuesta nº 4 es:

A) Clarificación

B) Sondeo

C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012C-F08


D
La respuesta nº 5 es:

A) Encuadre

B) Interpretación

C) Información

D) Ninguna de ellas
012C-F09


B
La respuesta nº 6 es:

A) Encuadre

B) Confrontación

C) Paráfrasis

D) Ninguna de ellas
012C-F10



De hecho, el mayor problema es que ya no sé a que atenerme. Porque si cojo el toro por los cuernos, malo; lo único que consigo es tener una pelotera pero luego nada cambia. Y si me aguanto, igual o peor, porque se creen que estoy tan feliz. Así que ya me dirá usted qué hago. 

1) Eso que sientes se llama impotencia, pero si empiezas por analizar cuidadosamente la situación, te trazas un plan de acción y lo llevas a cabo, también ellos empezaran a cambiar. 

2) Puedo ayudarte a encontrar una solución, pero nunca voy a decirte, esta es la solución a tus problemas 

3) Tengo la impresión de que a ti las peloteras te asustan, ¿me equivoco? 

4) ¿Qué es lo primero que te gustaría cambiar en tu relación con ellos? 

5) ¿De verdad crees que en esta situación es igual discutir que resignarse? 

6) ¿Has probado a decirles alguna vez de forma abierta lo mucho que te afecta su actitud? 


002C-H00


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 1) es : 

A) Tres

B) Cinco

C) Uno

D) Dos
002C-H01


D
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 5) es: 

A) Cuatro

B) Uno

C) Tres

D) Dos 
002C-H02


C
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad de escuchar es: 

A) Uno

B) Seis

C) Dos

D) Tres
002C-H03


A
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad para preguntar es: 

A) Cinco

B) Dos

C) Tres

D) Uno
002C-H04


D
 La respuesta nº 1 es: 

A) Clarificación

B) Interpretación

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
002C-H05


D
La respuesta nº 2 es: 

A) Reflejo

B) Paráfrasis

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
002C-H06


B
La respuesta nº 3 es: 

A) Interpretación

B) Clarificación

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
002C-H07


A
La respuesta nº 4 es: 

A) Sondeo

B) Paráfrasis

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
002C-H08


B
La respuesta nº 5 es: 

A) Paráfrasis

B) Clarificación

C) Interpretación

D) Ninguna de ellas
002C-H09


B
La respuesta nº 6 es: 

A) Paráfrasis

B) Sondeo

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
012C-H10



Y no lo entiendo, de verdad que no entiendo por qué se pone así. Porque no sabe usted cómo se pone mi hijo. Se ha vuelto incontrolable.

1) Tal vez debería ser más exigente con él

2) Cuando dice incontrolable, ¿a qué se refiere?

3) Ya, pero si usted tuviera que elegir una razón que explicara ese cambio tan brusco de su hijo, ¿cuál diría que es?

4) Incontrolable, ¿eh?

5) Le parece que la intensidad de sus reacciones es excesiva

6) Claro, y eso hace que usted se sienta confusa y culpable


002A-F00


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 2) es :

A) Tres

B) Cinco

C) Uno

D) Dos
002A-F01


A
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 6) es:

A) Cuatro

B) Uno

C) Tres

D) Cinco
002A-F02


C
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad de escuchar es:

A) Uno

B) Cinco

C) Cuatro

D) Tres
002A-F03


B
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad para preguntar es:

A) Seis

B) Dos

C) Tres

D) Uno
002A-F04


D
La respuesta nº 1 es:

A) Clarificación

B) Interpretación

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
002A-F05


C
La respuesta nº 2 es:

A) Sondeo

B) Paráfrasis

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
002A-F06


C
La respuesta nº 3 es:

A) Interpretación

B) Resumen

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
002A-F07


C
La respuesta nº 4 es:

A) Sondeo

B) Paráfrasis

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
002A-F08


A
La respuesta nº 5 es:

A) Paráfrasis

B) Clarificación

C) Interpretación

D) Ninguna de ellas
002A-F09


C
La respuesta nº 6 es:

A) Paráfrasis

B) Clarificación

C) Interpretación

D) Ninguna de ellas
002A-F10



Es la forma en que me dice las cosas; me habla como si yo fuera un mueble, yo creo que si tuviera uno de esos ordenadores que responden a la voz le dictaría las tareas con más humanidad. No sé como expresarlo, es como si me odiara, pero sin rabia, sólo con desprecio.

1) Yo creo que usted lo expresa muy bien

2) Siente que no la considera una persona y eso le duele, ¿verdad?

3) ¿Por qué podría despreciarla?

4) Sin embargo, usted ha dicho antes que, mientras fueron compañeras de estudio, su jefa y usted fueron buenas amigas.

5) Y esta situación ha convertido su trabajo en una tortura

6) Hace un momento me ha asegurado que aún aprecia a su jefa como cuando eran colegialas, pero el tono con que me ha descrito la conducta de ella no resulta muy amigable.


002B-H00


A
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 5) es :

A) Tres

B) Cinco

C) Uno

D) Dos
002B-H01


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 4) es:

A) Cuatro

B) Uno

C) Tres

D) Cinco
002B-H02


B
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad de escuchar es:

A) Uno

B) Seis

C) Cuatro

D) Tres
002B-H03


B
La propuesta del terapeuta que indica una mejor capacidad para preguntar es:

A) Cinco

B) Dos

C) Tres

D) Uno
002B-H04


D
La respuesta nº 1 es:

A) Clarificación

B) Interpretación

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
002B-H05


C
La respuesta nº 2 es:

A) Sondeo

B) Paráfrasis

C) Reflejo

D) Ninguna de ellas
002B-H06


C
La respuesta nº 3 es:

A) Interpretación

B) Clarificación

C) Sondeo

D) Ninguna de ellas
002B-H07


C
La respuesta nº 4 es:

A) Sondeo

B) Paráfrasis

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
002B-H08


A
La respuesta nº 5 es:

A) Reflejo

B) Clarificación

C) Interpretación

D) Ninguna de ellas
002B-H09


C
La respuesta nº 6 es:

A) Paráfrasis

B) Clarificación

C) Confrontación

D) Ninguna de ellas
002B-H10



A veces, cuando suena el despertador, estoy llorando y no sé por qué. Tengo que hacer un esfuerzo enorme para levantarme, pero luego, según pasa el día me voy sintiendo mejor, incluso bien. Pero no es que sueñe con nada malo, o si sueño nunca lo recuerdo.

1) ¿Desde cuándo te sucede esto?

2) Albergas un gran dolor

3) Y eso afecta mucho a tu vida cotidiana, supongo.

4) Nunca recuerdas lo que sueñas...

5) sea, que la vida diaria mitiga tu tristeza

6) Durante el sueño afloran en ti emociones penosas que luego, durante la vigilia, se van mitigando...


992A-F00


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 1) es:

A) Cuatro

B) Uno

C) Cinco

D) tres
992A-F01


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce, el nivel de empatía de la intervención 3) es:

A) Dos

B) cuatro

C) uno

D) tres
992A-F02


C
La propuesta del terapeuta que indica más claramente su capacidad de escuchar es la nº:

A) 1

B) 5

C) 6

D) 1
992A-F03


D
La propuesta del terapeuta que indica más claramente su capacidad de saber preguntar es la 

A) 1

B) 3

C) 4

D) Ninguna de ellas
992A-F04


C
La respuesta 1) es:

A) Clarificación

B) Paráfrasis

C) Sondeo

D) Interpretación
992A-F05


B
La respuesta 2) es:

A) Sondeo

B) Reflejo

C) Paráfrasis

D) Ninguna de las anteriores
992A-F06


D
La respuesta 3) es:

A) Inmediatez

B) Sondeo

C) Paráfrasis

D) Ninguna de las anteriores
992A-F07


C
La respuesta 4) es:

A) Reflejo

B) Paráfrasis

C) Clarificación

D) Sondeo
992A-F08


A
La respuesta 5) es:

A) Paráfrasis

B) Resumen

C) Reflejo

D) Sondeo
992A-F09


B
La respuesta 6) es:

A) Paráfrasis

B) Resumen

C) Reflejo

D) Ninguna de las anteriores
992A-F10



No, no me gusta excitarme demasiado, porque a veces cuando estoy casi a tope se me para el corazón. Hace una especie de clic, que en realidad no es un clic... y deja de latir. Luego es como si todo se quedara en silencio, ¿sabes?, como si se hubiera parado todo y yo estuviera fuera de mi cuerpo. Entonces pienso que debo reaccionar y se me pasa, pero ya no disfruto tanto.

1) ¿Es esa la razón por la que evitas sexualmente a tu pareja?

2) Parece que te da miedo ir demasiado lejos, ¿no?

3) ¿Recuerdas cuando fue la primera vez que te sucedió?

4) Tendríamos que averiguar qué parte del problema es fisiológica y que parte no lo es.

5) ...Como si estuvieras fuera de tu cuerpo

6) Si aprendes a respirar adecuadamente es posible que no te pase nunca más.

 
992B-H00


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 2) es:

A) Uno

B) Cinco

C) Tres

D) Dos
992B-H01


A
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 5) es:

A) Uno

B) Cinco

C) Tres

D) Dos
992B-H02


D
La propuesta del terapeuta que indica mejor una inequívoca capacidad de escuchar es:

A) Ninguna

B) 5

C) 3

D) 4
992B-H03


A
La propuesta del terapeuta que indica buena capacidad para preguntar es:

A) ninguna

B) 5

C) 3

D) 1
992B-H04


C
La respuesta nº 1 es:

A) Clarificación

B) Paráfrasis

C) Sondeo

D) Reflejo
992B-H05


D
La respuesta nº 2 es:

A) Sondeo

B) Clarificación

C) Interpretación

D) Reflejo
992B-H06


B
La respuesta nº 3 es:

A) Reflejo

B) Sondeo

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
992B-H07


D
La respuesta nº 4 es:

A) Resumen

B) Clarificación

C) Encuadre

D) Ninguna de ellas
992B-H08


B
La respuesta nº 5 es:

A) Paráfrasis

B) Clarificación

C) Sondeo

D) ) Ninguna de ellas
992B-H09


D
La respuesta nº 6 es:

A) Instrucciones

B) Interpretación

C) Inmediatez

D) Ninguna de ellas
992B-H10



Es completamente injusto. Yo iba bien, estaba conduciendo como durante las clases, ... ¡si hasta estaba tranquilo! Y de repente, aquel loco se puso a adelantar al camión y por poco no estrellamos. ¡Nadie hubiera podido hacer otra cosa! Ni siquiera un conductor con experiencia. No tenían ningún derecho a suspenderme

1) tás muy furioso porque algo que no pudiste controlar desbarató tus previsiones

2) ¿Ni siquiera un conductor con experiencia hubiera podido hacer nada mejor?

3) Crees que tu has pagado por la imprudencia de otro y eso te da muchísima rabia

4) ¿Por qué estás tan seguro de que un conductor con experiencia no lo habría hecho mejor?

5) Creo que deberías intentar serenarte y preguntarte por qué te saca de quicio un suceso que, en el fondo, no es importante.

6) Me pregunto si, además de tu ira, no hay otra razón para que esta sesión la estés dedicando a un asunto tan trivial.


992C-H00


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 3) es:

A) Cuatro

B) Cinco

C) Tres

D) Dos
992C-H01


A
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 6) es:

A) Cuatro

B) Cinco

C) Tres

D) Dos
992C-H02


B
La intervención del terapeuta que indica mejor una inequívoca capacidad para escuchar es:

A) Ninguna

B) 3

C) 2

D) 4
992C-H03


D
 La intervención del terapeuta que indica mejor una inequívoca capacidad para preguntar es:

A) 1

B) 6

C) 2

D) 5
992C-H04


A
La respuesta nº 1 es:

A) Resumen

B) Interpretación

C) Reflejo

D) Ninguna de ellas
992C-H05


A
A) La respuesta nº 2 es:

B) Clarificación

C) Sondeo

D) Paráfrasis

E) Ninguna de ellas
992C-H06


C
La respuesta nº 3 es

A) Paráfrasis

B) Interpretación

C) Resumen

D) Ninguna de ellas
992C-H07


B
La respuesta nº 4 es:

A) Paráfrasis

B) Sondeo

C) Clarificación

D) Ninguna de ellas
992C-H08


D
La respuesta nº 5 es:

A) Interpretación

B) Instrucciones

C) Encuadre

D) Ninguna de ellas
992C-H09


B
La respuesta nº 6 es:

A) Interpretación

B) Inmediatez

C) Encuadre

D) Ninguna de ellas
992C-H10



Es horrible. Llevo diez años peleando por salir adelante, pero todo cuanto hago no  sólo fracasa sino que además se vuelve contra mí.

1) O sea, que estás desesperado y no sabes qué hacer.

2) Te sientes desbordado, ¿no es cierto?

3) ¿Cuál crees tú que es la causa?

4) Silencio

5) ¿Estás diciendo que has agotado todos tus recursos?

6) Tal vez el desaliento te está ofuscando.


982A-F00


B
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 1) es:

A) Dos

B) Cuatro

C) Cinco

D) Tres
982A-F01


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 3) es:

A) dos

B) Cuatro

C) Uno

D) Tres
982A-F02


B
La respuesta del terapeuta que indica más claramente su capacidad de saber escuchar es:

A) 3

B) 1

C) Ninguna de ellas lo indica

D) 4
982A-F03


D
La respuesta del terapeuta que indica más claramente su capacidad de saber preguntar es:

A) 1

B) 6

C) 3

D) 5
982A-F04


D
La respuesta 1) es:

A) Clarificación

B) Paráfrasis

C) Interpretación

D) Resumen
982A-F05


D
La respuesta 2) es:

A) Inmediatez

B) Sondeo

C) Interpretación

D) Ninguna de las anteriores
982A-F06


A
La respuesta 3) es:

A) Sondeo

B) Reflejo

C) Afirmación de la capacidad

D) Ninguna de las anteriores
982A-F07


D
La respuesta 4) es:

A) Reflejo

B) Inmediatez

C) Clarificación

D) Ninguna de las anteriores
982A-F08


C
La respuesta 5) es:

A) Sondeo

B) Interpretación

C) Clarificación

D) Resumen
982A-F09


B
La respuesta 6) es:

A) Inmediatez

B) Interpretación

C) Resumen

D) Ninguna de las anteriores
982A-F10



Cuando la niña se pone así, cuando lo vuelca todo y me insulta y empieza a gritar diciendo que quiere volver a casa, yo procuro mantener la calma. Pero me cuesta mucho, sobre todo cuando me monta el número en un sitio público. Yo le digo que lo que hace no está bien, y, si su madre está con nosotros, le digo a la madre que no puede permitir que la niña me trate así. Claro que, quizás la madre le está diciendo a mis espaldas que conmigo puede hacer lo que quiera.

1) No sabes. cómo comportarte con tu hija.

2) ¿Cómo es la relación con tu exmujer?

3) Te sientes humillado cuando tu hija te rechaza en público,

4) Tal vez, si mejoraras la relación con la madre, te sería más fácil llevarte bien con la niña.

5) ¿Piensas seriamente que tu hija te rechaza para satisfacer a su madre?

6) Convendría que primero aclarásemos en qué situaciones se producen las rabietas de la niña, para luego determinar lo que te conviene hacer o evitar en cada caso. 


982B-H00


C
Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 3 es:

Uno

Cinco

Tres

cuatro 
982B-H01


A
2. Según la propuesta de Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 4 es:

uno
dos

cinco

cuatro
982B-H02


A
La respuesta que indica más claramente la capacidad de saber escuchar del terapeuta es:

A) 1

B) 3

C) 5

D) 6
982B-H03


A
La respuesta que mejor revela la capacidad del terapeuta para intervenir de manera estructurada es:

A) 2

B) 4

C) 6

D) Ninguna de ellas lo indica
982B-H04


D
La respuesta 1) es:

A) Reflejo

B) Encuadre

C) Clarificación

D) Ninguna de las anteriores
982B-H05


B
La respuesta 2) es:

A) Clarificación

B) Sondeo

C) Paráfrasis

D) Ninguna de las anteriores
982B-H06


C
La respuesta 3 es:

A) Interpretación

B) Clarificación

C) Reflejo

D) Ninguna de las anteriores
982B-H07


D
La respuesta 4 es:

A) Resumen

B) Paráfrasis

C) Instrucciones

D) Interpretación
982B-H08


B
La respuesta 5 es:

A) Interpretación

B) Clarificación

C) Paráfrasis

D) Encuadre
982B-H09


C
La respuesta 6 es:

A) Instrucciones

B) Interpretación

C) Encuadre

D) Ninguna de las anteriores.
982B-H10



Así que fue genial; me lo pasé divinamente. Y había también un tipo que iba disfrazado de una forma rarísima con el que estuve bailando y riéndome lo menos una hora. Porque simpático era un rato largo. Me estuvo contando que de pequeño hacía novillos siempre que podía; se iba con sus colegas al río a tirar piedras o a robar lo que pillaran en los huertos del prójimo, hasta que un día...

1) Una noche divertida después de tanto tiempo de estar encerrada en ti misma te ha sentado muy bien. Quizás deberías plantearte salir más a menudo.

2) Me alegro de que te divirtieras, pero tengo la impresión de que me cuentas tantos detalles para evitar hablar de otra cosa.

3) Bueno, sin duda lo pasaste muy bien, pero creo que deberíamos empezar ya a hablar de tus problemas.

4) Dices que te divertiste mucho, sin embargo tus palabras suenan tristes.

5) Vamos, que te lo pasaste de miedo.

6) Parece que has descubierto que puedes disfrutar de la vida


982C-F00


A
De acuerdo con Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 2 es:

A) Uno

B) Tres

C) Dos

D) cinco
982C-F01


A
De acuerdo con Carkuff y Pierce el nivel de empatía de la intervención 5 es:

A) uno

B) tres

C) dos

D) cinco
982C-F02


D
La respuesta que indica más claramente la capacidad de saber escuchar del terapeuta es:

A) 3

B) 6

C) 5

D) Ninguna de ellas lo indica
982C-F03


B
La respuesta más adecuada es:

A) 5

B) 3

C) 6

D) Ninguna de ellas
982C-F04


D
La respuesta 1 es:

A) Instrucciones

B) Encuadre

C) Reflejo

D) Ninguna de las anteriores
982C-F05


D
La respuesta 2 es:

A) Clarificación

B) Sondeo

C) Resumen

D) Ninguna de las anteriores
982C-F06


D
La respuesta 3) es:

A) Interpretación

B) Paráfrasis

C) Confrontación

D) Ninguna de las anteriores
982C-F07


B
La respuesta 4 es:

A) Afirmación de la capacidad

B) Confrontación

C) Resumen

D) Clarificación
982C-F08


D
La respuesta 5 es:

A) Reflejo

B) Interpretación

C) Sondeo

D) Resumen
982C-F09


B
La respuesta 6 es:

A) Reflejo

B) Interpretación

C) Sondeo

D) Encuadre
982C-F10

